

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2016/1015 z dnia 17 czerwca 2016 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości 1-naftyloacetamidu, kwasu 1-naftylooctowego, chloridazonu, fluazifopu-P, fuberidazolu, mepikwatu i tralkoksydymu w określonych produktach oraz na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 172 z dnia 29 czerwca 2016 r.)

Strona 21, załącznik pkt 2:

- zamiast:* „2) w załączniku III część B skreśla się kolumny dotyczące 1-naftyloacetamidu i kwasu 1-naftylooctowego, chloridazonu, fluazifopu-P, fuberidazolu, mepikwatu i tralkoksydymu.”,
- powinno być:* „2) w załączniku III część A skreśla się kolumny dotyczące 1-naftyloacetamidu i kwasu 1-naftylooctowego, chloridazonu, fluazifopu-P, fuberidazolu, mepikwatu i tralkoksydymu.”.
-